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Aivetattpiywvo ABM pe mheupés AB=6, BI =9 kat B=60 .
) Not anodei€ete ot AT =34/7.

(Movades 8)
B) Nt Bpeite o (506 ToU TpLyvOL ABI WG POG TG YWVIEG ToU.

(Movades 8)
¥) Not unohoyioete T npoBohd tng AB mévew ot BI.

(Movdbeg 9)
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Α) Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΔ αφού η γωνία Β=60ο τότε η γωνία Α1=30ο . Επομένως η απέναντι κάθετη πλευρά της ΒΔ ισούται με το μισό της υποτείνουσας ΑΒ δηλαδή [image: image4.png]


 . Εφαρμόζοντας το ΠΘ στο ΑΒΔ έχουμε ΑΔ2=ΑΒ2-ΒΔ2 δηλαδή ΑΔ2=62-32=36-9=27 έτσι προκύπτει ότι ΑΔ=[image: image6.png]


. Ακόμη είναι ΔΓ=ΒΓ-ΒΔ=9-3=6 και έτσι πάμε στο ΑΔΓ τρίγωνο ορθογώνιο και εφαρμόζουμε το ΠΘ που δίνει ΑΓ2=ΑΔ2+ΔΓ2=
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2+62=27+36=63 . Επομένως ΑΓ=[image: image10.png]
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Β) οι πλευρές του τριγώνου είναι λοιπόν ΑΒ=6 , ΒΓ=9 και ΑΓ=3[image: image20.png]


 με μεγαλύτερη πλευρά την ΒΓ (αφού 9>3[image: image22.png]


 γιατι 81>63) τότε  ΒΓ2=81 και ΑΒ2+ΑΓ2=62+(3[image: image24.png]


)2=36+63=99 και επειδή ΒΓ2 < ΑΒ2+ΑΓ2   είναι Α<90ο και το τρίγωνο είναι οξυγώνιο

